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ATA DA QUINTA ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

 
 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA 
AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS DE-
ZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA 
RUA RIO FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBU-
CO. Estavam presentes à Sessão os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, 
Eduardo Gomes de Sá Júnior, José Dantas de Lima, Jailton Pereira da Silva, José 
Ronaldo do Nascimento, José Marcionilo de Barros Filho, Mardônio Tolentino Var-
jão, Nilson Oliveira Costa e Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi presidi-
da pelo vereador, Cleomar Diomédio dos Santos que constatando quorum legal, 
declarou “Em nome de Deus” aberta a Sessão. Em seguida, a funcionária Tatiane 
Lemos de Souza, que fez a leitura da ata ordinária do dia dezenove de setembro 
de dois mil e dezessete. Em seguida, a ata foi colocada em discussão. Não haven-
do pronunciamento, foi colocada em única votação sendo aprovada por unanimida-
de. Logo após, leitura da Indicação Nº 052/2017 de autoria do Vereador Eduardo 
Gomes de Sá Júnior, para que seja providenciado o recolhimento do lixo acumula-
do em alguns pontos no Bairro de Itaparica – Jatobá – PE. A palavra foi facultada 
aos vereadores. Com a palavra o vereador Jailton Pereira da Silva cumprimentou 
a todos os presentes e comentou que ele, o vereador Eduardo Gomes de Sá Júnior 
e vereador Nilson Oliveira Costa, estiveram Recife conversando com o Deputado 
Estadual Rodrigo Novais e que informalmente também conversaram com o presi-
dente do INCRA, no sentido de barganhar uma área aqui dentro do município, para 
um assentamento e alocar as famílias que serão desapropriadas de suas terras. O 
presidente do INCRA falou para procurar aqui no município, alguém que possua 
terras, acima de 200 hectares, que deseje vender, para aí, através da Casa Civil, 
possibilitar a compra dessa área. Particularmente procurou, e as que encontrou, 
estavam com pendência com o Banco do Brasil, rogando a quem souber de algu-
ma área, que informasse. Em seguida, parabenizou ao Secretário de Infra Estrutu-
ra, pela celeridade no conserto da bomba que abastece as comunidades Santo 
Antonio e Santa Rita, bem como na revitalização as estradas vicinais, apesar que 
as estradas da beira rio ainda deixam a desejar. Prosseguindo, falou da sua preo-
cupação com a transição de Itaparica para o município de Jatobá, pedindo que os 
pares se empenhassem e cobrem da prefeita, para realizar uma audiência pública 
com a CHESF, e junto com a comunidade, discutir juntos uma boa proposta. Mais 
uma vez, pediu a realização da limpeza dos cemitérios públicos, serviço relevante a 
comunidade. Por fim, solicitou a prefeita, junto com seu secretariado, para ver uma 
forma de realizar dedetização e limpeza de arbustos que crescem ao redor dos 
Bairros Jatobá II e Boa esperança, devido à grande proliferação de insetos e perni-
longos. Com a palavra o vereador José Ronaldo do Nascimento cumprimentou a 
todos os presentes e parabenizou ao Secretário de Infra Estrutura, e a prefeita por 
ter passado a máquina das estradas do Bem Querer e Caldeirão. Por fim, fez uma 
indicação verbal, pedindo ao líder do governo, que peça ao Secretário de Infra Es-
trutura para rever a situação das ruas de Jatobá, principalmente do Jatobá II, no 
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sentido de fazer uma limpeza. Com a palavra o vereador Eduardo Gomes de Sá 
Júnior cumprimentou a todos os presentes e disse que sua indicação era um apelo 
a Sra. Prefeita que mesmo de forma paliativa e ainda não sendo de responsabili-
dade dela, desse um auxilio em Itaparica, no sentido de retirar o lixo que se encon-
tra nas avenidas, frisando que viu a retro escavadeira fazendo a retirada de entu-
lhos nos alojamento do nível II. Todavia, cobrou mais uma vez a questão da ilumi-
nação de Jatobá. Em seguida, sobre a conversa que teve com o presidente do IN-
CRA em Recife, este informou que precisaria de vinte milhões de reais para assen-
tar os não índios, o que estava fora da realidade. Assim, debatendo, tendo em vis-
ta, aproximações, chegou a um valor de dois milhões de reais. Com esse valor, 
estaria resolvido o problema, pois o INCRA tinha como fazer o assentamento fal-
tando apenas, apresentar uma área disponível. Em seguida, informou que a agên-
cia do Banco do Brasil de Itaparica, estava encerrada e que as contas iriam passar 
para a Agência de Petrolândia o que pegou todo mundo de surpresa. Frisando que 
o descaso com os munícipes de Jatobá, principalmente com os aposentados, que 
tiveram seus benefícios transferidos para Serra Talhada. Por fim, disse que iria en-
cerrar sua conta no Banco do Brasil e iria transferir para o Bradesco, aconselhando 
que os munícipes, assim também o façam, visto que o gerente informou que se o 
banco tiver rendimento, faria investimento dentro do município. Novamente com a 
palavra o vereador Jailton Pereira da Silva convidou a todos a participar de uma 
Sessão Solene dia 12/10/2017, às vinte horas, onde será dado ao ex padre Nando 
o Título de Cidadão Jatobaense. E nada mais havendo a tratar, o Presidente da 
Mesa Diretora declarou “Em nome de Deus“ encerrada a sessão, convidando a 
todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 24 de outubro de 
2017. Eu, Gislaine Maria Araújo Santana, lavrei a presente Ata, que depois de lida 
e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jatobá, 
Pernambuco. Sala das Sessões, a 03 de outubro de 2017. 
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